o/

PNELMAX

MHesmoumnuuapsl no 1ISO 6431 - VDMA 24562 \/
Cepun 1383-1385 “ECQO”. lnametp nopiHa 32 mm - 100 mm. /’

PNELNAX

O6wasn nHcdopmauus

[aHHas cepusa UMNMHAPOB ABNAETCA AanbHenwmm passutmem cepun 1320, 1380 u Nnpon3BoaMTCS B COOTBETCTBUM CO
ctraHgaptom ISO 6431, nonHocTblo cooTBeTcTBYeT crtaHgapTam VDMA 24562 n CNOMO/AFNOR 49003, uto
rapaHTMpyeT B3aMMO3aMEHSIEMOCTb C LUMMMHAPaMX OpPYyrux npou3soguTenen gaxe 6e3 Kakux-nmbo MOHTaXKHbIX
npuHagnexHocten. Linnuuapel MoryT 6b1Te 6€3 MarHuTa B nopLuHe (cepusi 1385) u ¢ marHnTom nopluHe (cepumn 1383 n
1384). Otnnumne mexay cepusimn 1383 n 1384 B maTepumane LITOKa: B NEPBOM Criy4ae UCrnonb3yeTcs WToK n3 ctanu C43
C XPOMOBbIM NOKPbITUEM, BO BTOPOM Clly4ae UCMOMb3yeTCs HepXKaBeoLwas cTarnb C XPOMOBbLIM MOKPLITUEM.

HassaHve gaHHon cepum "ECO” (oT aHrnuinckoro “economical’) oTpakaeT SKOHOMUYECKME MpenmMyLLiecTsa nNpu mx
npuMeHeHun. bnarogapsa NCNonb3oBaHWIO TEXHUYECKUX N TEXHONOTMYECKNX peLLeHNIA, NCNOoMb30BaHHbIX B cepun 1380
U npodunupoBaHHOW runb3bl OoT cepun 1320 ypanocb CyLWECTBEHHO CHU3WTb CTOMMOCTb UMAWHAPA npwu
OOHOBPEMEHHOM YBENUYEHUN pecypca U NaBHOCTU X0Aa NPY HU3KUX CKOPOCTSAX NepeMeLLeHNs MOPLLHSA MO CPaBHEHUIO
c cepuen 1320. Ncnonb3oBaHne COBPEMEHHbBIX KOMMNO3UTHbLIX MaTepmarnoB AN U3roTOBMEHUS KpbIeK LMNMHAPOB
SIBNSE€TCA MHHOBALMOHHbBIM peLleHneM Hallen KOMNaHUu.

[MoplweHb cocToMT 13 ABYX MOMNYNOPLUHEN, BbINOMHEHHbLIX U3 N3HOCOCTOMKOrO MracTuka ¢ HU3KUM KO3MMMDULNEHTOM
TpeHus. YnnotHeHus pupmbl “Parker Seal” BbinoHeHbl 3 nepbyHaHa (NBR) n moryT paboTaTb kKak Ha cxaToM BO3ayXxe C
pobaBneHnem pacnbifneHHoro macna Tak M 6e3 macna. W3meHEHHble XapaKTepuUCTUKU BCTPOEHHOW CUCTEMbI
nHeBMaTU4eckoro aemndurpoBaHms No cpaBHeHMo ¢ cepurii 1320 NO3BONAOT 3TUM LUNMHAPaM umeTb bonee ObicTpoe n
B TOXE BpeMs NNaBHOe ABWXeHUE. BeCKOHTaKTHblE MarHUTHbIE AATYMKN KPENSTCS Ha KOPMyce LUMnMHApa npu noMoLLm
CkOO, aHaNoOrMYHbIX AN NHeBMoUMNUHApPoB cepun 1320.

LinnnuHapbl AaHHOW cepum MOTYT MCNONb30BaThCS Be3e, rae “4nmcTbivi npocunb” cepmm 1380 He TpebyeTcs.
C uunuHapamm MoryT UCrnonb30BaTbCS BCE NPUHAANEXHOCTU Ans MoHTaxa cepuii 1320 1 1380.

Bonee noapo6bHo NpuHaanexxHoCT Ans MOHTaxa npuBeAeHbl B pasgenax4-16,4-17n4-18

TexHu4eckue XapaKTepucTukun

OHeproHocuTENb OunLLEeHHBIN CXaTbl BO3AYX C pacnblfeHHbIM Macnom nnu 6e3 Hero*
Makc. pabouee nasneHve 10 6ap (1Ma)

CkopocCTb xo4a NopLUHA 10...1000 mm/c

Pabouasi Temnepatypa -5°C...+70°C (0bbluHOE NpUMEHEHNE)

-20°C...+70°C (C cyxvM BO3YXOM)

OunameTp nopLuHsa 32-40-50-63-80-100 (mm)

JnvHa 30HbLI NMHEBMATUYECKOTO 27-31-31-37-40- 44 (Mwm)
AemndurpoBaHns B KOHLE xoaa

* - paboTa Ha Bo3gyxe 6e3 pacnblNeHHOro Macna cokpallaeT pecypc NHeBMOoLMnMHapa

PEKOMeHAyeMbIe Xo4a Ans Bcex AgnameTpoB:

npu xoge ot 0 go 150 mm - yepes kaxgble 25 mm;
npwu xoge ot 150 mm go 500 mm - yepes kaxgble 50 mm;
npu xoge ot 500 mm go 1000 mm - yepes kaxgple 100 mm;

MakcumanbHbIn xog, - 4000 mm.

MpumeHeHue

JaHHble UMnuHOpbI SBASIOTCS NPOCTLIM U NPOYHBLIM YCTPOWCTBOM, KOTOPOE MOXET paboTtaTb 6e3 obcnyxneaHus
[ECATKM MUMITMOHOB LKIOB MPY NPaBUNbHOM MOHTaXe W 3KCMiyaTaumu, KoTopble onucaHbl B «BBeaeHum k
pasgeny «lHeBMOUMNMHAPLI». LIMNnHApbl CNpoeKTUpOoBaHbI AN YHUBEPCANbHOTO NPUMEHEHUS, U OHU MOTYT
MOHTUPOBATLCS B MHOGOM MOMOXEHUM.

Mpy pemMoHTe NHeBMoOUUNMHAPa I'IOJ'Ib3yl7ITer CTaHA4apTHON METOANKOW.

4-15/1



N / MHeBMoLMnMHApsI No 1SO 6431 - VDMA 24562 N\ /
/. Cepun 1383-1385 “ECQO”. lnametp nopiHa 32 mm - 100 mm. /’
PNELMAX

PNELNAX

KOHCprKTMBHoe UCNnoJsiHeHune U npuMeHsieMble MaTepuanbl

Mos. OnucaHue Kon-Bo
1 BuHT - oumHKkOBaHHas ctanb 8
2 MepenHsia KpbillKa - BbICOKOMPOYHbIA KOMMNO3UTHBIV MaTtepuar (CTEKIOHANOMHEHHbIV NNacTUK) 1
3 BuHT perynupoBkun AeMndupoBaHns - HUKENMPOBaHHAsA cTarb 2
4 MaHxeTa LWToKa - cCamoCcMasbiBaoLLMINCS NoNMypeTaH 1
5 Hecyluas BTynka wroka - caMocMasbliBatoLasicsl cnevyeHHasi 6poH3a 1
6 Mamxeta gemndepa - NBR (nepbyHaH) 2
7 duKcaTop MaHXeTbl - NNacTuK 2
8 YnnotHeHue rmnb3bl - NBR (nepbyHaH) 2
9 unb3a - aHOOMPOBAHHLIN ANOMUHUIA 1
10 LWtok - ctanb C43 c TBEpAbIM XPOMOBbLIM MOKPLITUEM MW HepaBetoLasn cTanb AlSI 303 1
11 Maxeta nopwHs - NBR (nepbyHaH) 2
12 MonynopLueHb - MU3HOCOCTOMKUIA MAacTuK 2
13 Marnut 2*
14 YnnotHuteneHoe konbLo - NBR (nepbyHaH) 1
15 Manka dmkcaumm NopLUHA 1
16 3a4HAs KpbIlWKa - BbICOKOMPOYHbIA KOMMO3WUTHBIN MaTtepuarn (CTEKIOHaNoMHEHHbIA NNacTuK) 1

4-15/2 * ANS LMAMHAPOB AMaMeTpoM 32 MM - 1 Wwr.



o/

PNELMAX

MHesmoumnuuapsl no 1ISO 6431 - VDMA 24562
Cepun 1383-1385 “ECQO”. lnametp nopiHa 32 mm - 100 mm.

o/

PNELNAX

VG L8 + xoa

Ba3oBoe ucnosnHeHue
AM

PL VA

EE

2B
ZMM

B
TG
E

*« |
\ =)
KV
TG
@32 - @40 E
350 - 363 . @80 - @100
&

[lanHaa mogens npegcraenseT 6a3osoe L3 B¢
UCMNOMHeHne umnuHapa no ctaHaaptam ISO-VDMA. B¢
LInnnHAap MOXET MOHTUPOBATLCSA Ha MaLLMHY
HEenocpeaCcTBEHHO UMW C UCMONb30BaHNEM
pasnuUuHbIX NPUHAANEXHOCTE, KOTopble Kon ans 3akasa
npuBeaeHbl fanee. 1383.9.x0A.01 XpoMMpOBaHHbIN LUTOK + MarHUT B NOpLUHE

1384.9.x04.01 HepxxaBetoLwmii LUTOK + MarHUT B MOPLUHE

1385.9.x0A.01 XpoM1poBaHHbI LUTOK, 6e3 MarHuTa

_AM _ WH L8 + xon WH + xon AM
MUcnonHeHune ¢ NPOXOAHbIM LUTOKOM
:
Kop ons 3akasa

1383.9.x0A.02 XpoMMPOBaHHbIN LLITOK + MarHWT B NMOPLUHE

1384.0.x04.02 Hep)xaBetoLmnii LUTOK + MarHUT B NOPLUHE

1385.0.x04.02 XpoMUPOBaHHbI LUTOK, 6e3 marHuta
TaHgemM-UMnmMHAP ¢ OOLLUM LUTOKOM AM _WH L8 + xon vB L8 + xon

Ycunuve Ha wrtoke yaBanBaeTcA

o 1d ol g

Kop ans 3akasa

1383.9.x04.G XpOMUPOBaHHbIN LUTOK + MarHUT B NMopLUHe
1384.9.x0A.G HepxaBetoLwmi LUTOK + MarHWT B NOpLUHE
1385.0.x04.G XpoMupoBaHHbIN LWTOK, 6e3 MarHuTa

TaH,D,eM-LIMnMH,qp C He3aBUCUMbIMM LLUTOKaMH

BoamoxxHOCTb nony4ynTb 3 omKCMpPOBaHHbIX MOMOXEHWS LUTOKA

xoal AM WH

L8 + xoa1 VB L8 + xon2

xoa2

o

=k

Kon ons 3akasa

1383.9.xoa1.x0A2.F XpoMMpoBaHHLIN LLITOK + MarHWT B NMOPLUHE
1384.9.xon1.x0n2.F HepxaBetoLwmin WUTOK + MarHUT B NOpLUHE
1385.9.x0a1.x0A2.F XpoMupoBaHHkIN LWITOK, 6e3 MarHuTa

4-15/3




PNELMAX

N / MHeBMoLMnMHApsI No 1SO 6431 - VDMA 24562
/. Cepun 1383-1385 “ECQO”. lnametp nopiHa 32 mm - 100 mm.

o/

PNELNAX

OnNno3uTHbIN TaHAEM-LUUITMHAP C OOLWMM LUTOKOM

BoamoxHOCTb nony4yunTb 4 (brKCMPOBaHHbIX NOMOXEHUS

L8 + xon1

VG L8 + xon2

b

¢

©

Kop ans 3akasa

1383.9.x0a1.x042.D XpOMMPOBaHHBIN LUTOK + MarHUT B NOPLUHE
1384.9.x0a1.x042.D HepxxaBetoLwuii LUTOK + MarH1T B NOpLUHE
1385.9.x041.x042.D XpoMMpOBaHHbIN LITOK, 6€3 MarHuTa

OnNno3uTHbIN TaHAEM-UUNMHAP

AM

WH

L8 + xon1

VE L8 + xon2

WH AM

BoamoxHoCTb nony4ynTb 4 (brKCMpPOBaHHbIX MOMOXEHUS

©

=

Kog pns 3akasa

1383.9.x0a1.x0A2.E XpoMVPOBaHHbIN LUTOK + MarH1T B NOpLUHE
1384.9.x0a1.x0A2.E HepxaBetoLmii LUTOK + MarHWT B MOPLUHE
1385.9.x0a1.x0A2.E XpomupoBaHHbI WTOK, 6€3 MarHuTta

CKoObl ANsl MOHTaXa AaTYNKOB
( maTepuan - antoMMHUEBbLIN CNNas )

Pa3mepbl
nopLweHb L
2 32 60
D 40 65
2 50 77
T 63 87 Koa ans 3akasa
@ 80 105 1320.A | Ckob6a ansa unmnuHgpos & 32 - 40
@ 100 125 1320.B | CkobGa ans unnuHapos @ 50 - 63
1320.C | Cko6a ansa umnuHgpos @ 80 - 100
Tabnuua paamepoB
LOnameTp 32 40 50 63 80 100
AM 22 24 32 32 40 40
B (d11) 30 35 40 45 45 55
BG 16 16 18 18 16 16
E 46 54 65 77,5 95,5 115,5
EE G 1/8" G 1/4" G 1/4" G 3/8" G 3/8" G 1/2"
G 29 31 33 36 40 44
KK M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5
KV 17 19 24 24 30 30
KW 6 7 8 8 9 9
L2 16 20 25 25 32 35
L3 4 4 5 5 / /
L8 94 105 106 121 128 138
MM 12 16 20 20 25 25
PL 13 14 14 16 16 18
RT M6 M6 M8 M8 M10 M10
SW 10 13 17 17 22 22
TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89
VA 4 4 4 4 4 4
VB 33 41 51 51 65 71
VD 8 10 12 12 15 16
VF 12 12 16 16 20 20
VG 48 54 69 69 86 91
WH 26 30 37 37 46 51
Macca, xog Omm 480 590 1020 1320 2100 3000
r kaxg. 10 mm 33 41 58 67 99 110

4-15/4



